
Ve vlajkovém obchodě HUAWEI Opéra v
Paříži se objevila Celosvětová tvůrčí aktivita
GoPaint
14.12.2024 - Dongwei Fu | PROTEXT

Během této akce zkoumalo 30 účastníků digitální umění spolu s ilustrátorkami Mayadou a
Kenzou. Po seznámení s technikami kreslení a s používáním aplikace GoPaint na zařízeních
řady HUAWEI MatePad mohli účastníci pod vedením umělkyň vytvářet svá vlastní umělecká
díla. Každý účastník odcházel s jedinečnou památkou: svou personalizovanou kresbou
vytištěnou na tašce, což je originální způsob, jak si tento tvůrčí zážitek uchovat. Akce také
poskytla příležitost vyzkoušet si nejnovější tablety HUAWEI MatePad a prozkoumat funkce
aplikace GoPaint. Díky tomu se mohl každý plně ponořit do světa digitální tvorby.
Interakce s umělkyněmi umožnila účastníkům osvojit si nové techniky a prohloubit své
znalosti digitálního umění.

Aplikace GoPaint, která byla celosvětově uvedena na trh pro všechny tablety uvedené značky, je
výkonná a intuitivní aplikace pro digitální malování, která nabízí více než 150 předem nastavených
štětců a více než 80 nastavení štětců. Poskytuje úchvatný zážitek s expresivními tahy štětcem, které
dokonale napodobují efekt tužky na papíře. Mezi mnoha nabízenými funkcemi jsou inovativní štětce,
jako třeba „rozstřik" a „kapalina", které umožňují neomezenou kreativitu. Například štětce „rozstřik"
vytvářejí inkoustové skvrny přiblížením dotykového pera asi 12 mm od obrazovky a dvojím
klepnutím. To dodává uměleckému dílu hravý a interaktivní rozměr. Aplikace také nabízí řadu
realistických textur, které napodobují papír, zlaté hedvábí, rýžový papír a kámen, a poskytují tak
autentický pocit z tvorby, jako by se kreslilo na skutečný papír. A konečně díky malovacímu aparátu
FangTian 2.0 si uživatelé mohou užívat ultraširoká plátna s rozlišením 8K, více vrstev s vysokým
rozlišením a vysokou frekvenci 120 snímků za sekundu.

Cílem aplikace GoPaint je uvolnit umělce v každém z nás a umožnit každému vytvářet digitální
umělecká díla pomocí různých pláten a štětců, ať už jde o tuš, olejové barvy nebo akvarel.

Během akce měl každý účastník možnost vyzkoušet si aplikaci GoPaint na nejnovějších tabletech
společnosti Huawei. Jsou to HUAWEI MatePad Pro 12.2 a HUAWEI MatePad 12X, které jsou oba
vybaveny displejem PaperMatte. Tato technologie displeje, vyvinutá společností Huawei, oživuje
pocit práce a radost z obsahu tak přirozeně jako na papíře a nabízí plynulý a autentický zážitek z
tvorby.

Vlajková prodejna HUAWEI Opéra Paris, která je od roku 2020 ikonickým místem značky v centru
hlavního města, je i nadále odhodlána nabízet svým zákazníkům obohacující zážitky. Kromě této
příležitosti k digitálního malování se v prodejně konají exkluzivní události, jako jsou digitální
umělecké akce s GoPaint, fotografické zážitky s HUAWEI XMAGE a sportovní podniky s
mezinárodním ambasadorem sirem Mo Farahem. Využitím tohoto ikonického místa a
technologického pokroku společnosti Huawei pokračuje značka ve svém poslání nabízet jedinečné
zážitky spojené s uměním, fotografováním, sportem a zdravím.

Vlajková prodejna HUAWEI Opéra poskytuje nejen úchvatné zážitky, ale také komplexní poprodejní
služby. Od pondělí do soboty je v prodejně otevřen speciální pult, kde je tým připraven přivítat
zákazníky a vyřídit všechny jejich dotazy.



Zjistěte více na:

MatePad Pro 12.2 PaperMatte: https://consumer.huawei.com/en/tablets/matepad-pro-12-2/

MatePad 12X PaperMatte: https://consumer.huawei.com/en/tablets/matepad-12-x/

GoPaint: https://consumer.huawei.com/en/mobileservices/gopaint/

O společnosti Huawei Consumer BG

Produkty a služby společnosti Huawei jsou dostupné ve více než 170 zemích a používá je třetina
světové populace. V zemích po celém světě, včetně Německa, Švédska, Indie a Číny, bylo zřízeno
čtrnáct výzkumných a vývojových center. Huawei Consumer BG je jednou ze tří obchodních jednotek
společnosti Huawei. Zahrnuje chytré telefony, počítače a tablety, nositelná zařízení a cloudové
služby atd. Globální síť Huawei vychází z více než 30 let zkušeností v telekomunikačním průmyslu a
je zaměřena na poskytování nejnovějšího technologického pokroku spotřebitelům po celém světě.
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